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In order to find out how the synthetic biology is popular in academic society, we asked

iGEMers where they heard about SB for the first time. Over a half (51,95%)
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20,5% picked a lecture at university and 15,91% - scientific 

of interviewees know SB from schools and only 8,49% - from popular press or media.

All the figures are published in igem2010survey_data.pdf.  
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